SOLUTION N°......:

[image: image1.png]< Brest 29200 Bretagne France

Mespaf)

Structures routiéres ou transport
en commun ou une autre sbjm!ou?/

" Séinte-







AVANTAGES:

TRAVAIL: Chaque groupe doit proposer autant de solutions qu'il y a de personnes dans le groupe. Chaque solution doit faire figurer le tracé de celle-ci ainsi que les ouvrages d'arts qui seront construits. Vous pouvez également utiliser des sites de cartographie pour ajouter des détails à vos solutions (copie d'écran). Il faudra alors utiliser davantage de pages.

AVANTAGES DE LA SOLUTION:

INCONVENIENTS DE LA SOLUTION:

DECISION:

La solution est 
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